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		ΔΕΡΜΑΤΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ

		Η χειρουργική του δέρματος αποτελεί ένα από τα βασικά επιστημονικά αντικείμενα του δερματολογικού μας κέντρου. Αφού προηγηθεί λεπτομερής δερματοσκοπικός έλεγχος με τα πιο σύγχρονα ψηφιακά δερματοσκόπια που διαθέτουμε, σε συνδυασμό με την κλινική εικόνα και το ιστορικό, αποφασίζεται ο τρόπος αφαίρεσης της εκάστοτε βλάβης. Στη συνέχεια το αφαιρεθέν ιστοτεμάχιο αποστέλλεται για ιστολογική εξέταση στον συνεργάτη μας  ιατρό παθολογοανατόμο. Για τη σύγκλιση των ελλειμάτων, κατά την αφαίρεση, χρησιμοποιούμε τις παρακάτω μεθόδους:





		άμεση χειρουργική σύγκλιση του τραύματος



		αποκατάσταση με τη χρήση τοπικών κρημνών



		αποκατάσταση με τη χρήση ελεύθερων μοσχευμάτων, ανάλογα με την περίπτωση








Στην πρότυπη δερματολογική κλινική SkinandHairMedicalCare διαθέτουμε δύο από τα πιο σύγχρονα συστήματα δερματοσκόπησης και χαρτογράφησης σπίλων. Πρωταρχικό μας μέλημα είναι να ενημερώσουμε τους ασθενείς μας και να τους κάνουμε κοινωνούς της προληπτικής εξέτασης των σπίλων (δερματοσκόπησης ή/και χαρτογράφησης αυτών). Πρόκειται για δύο διαγνωστικές εξετάσεις, που έχουν εξέχοντα ρόλο στην πρόληψη του μελανώματος αλλά και άλλων κακοηθειών του δέρματος (ακανθοκυτταρικό καρκίνωμα, βασικοκυτταρικό καρκίνωμα κ.ά.) και με τις οποίες διαπιστώνουμε,εάν ο εκάστοτε σπίλος αλλά και άλλες δερματικές βλάβες είναι καλοήθεις ή όχι.


Μετά από κλινική εξέταση και διάγνωση από τον Δρ. Σωτήρη Θεοχάρη,  μπορεί να πραγματοποιηθεί αφαίρεση της όποιας ύποπτης βλάβηςγια προληπτικούς, θεραπευτικούς, διαγνωστικούς ή και αισθητικούς, ακόμη,λόγους.


Ο εξειδικευμένος Δερματολόγος – Δερματοχειρουργός είναι εκείνος, που θα αποφασίσει για τον κατάλληλο τρόπο αφαίρεσης του εκάστοτε σπίλου / βλάβης. Οι ύποπτες για κακοήθεια βλάβες αφαιρούνται πάντοτε χειρουργικά, με την τοποθέτηση ραμμάτων και η αφαιρεθείσα βλάβη αποστέλλεται προς ιστολογική εξέταση.
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					ΙΑΤΡΕΙΟ

					Στο δερματολογικό μας κέντρο μας προσφέρουμε μια ολοκληρωμένη σειρά από δερματολογικές, δερματοχειρουργικές και αισθητικές υπηρεσίες για κάθε δερματολογικό προβλήμα ξεκινώντας από τη δερματολογική φροντίδα παιδιού, εφήβου και ενήλικα, τη θεραπευτική αντιμετώπιση καρκίνων του δέρματος, τις αισθητικές και laser εφαρμογές μέχρι και τη μεταμόσχευση μαλλιών.

					Μάθετε Περισσότερα »
					

					Τρόπος πληρωμής: μετρητά, κάρτες, τραπεζική κατάθεση.

					

				

			

			
				
					ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

					Το ιατρείο λειτουργεί καθημερινά κατόπιν ραντεβού στο τηλέφωνο 210 9600930 τις εξής μέρες και ώρες:

					

					Δευτέρα - Τρίτη - Τετάρτη - Παρασκευή: 

						9πμ - 10μμ

					Πέμπτη:

						10πμ - 10μμ

					Σάββατο κατόπιν προγραμματισμού

				

			

			
				
					SOCIAL MEDIA

					Βρείτε την εταιρία μας στα social media, κάντε Like - Follow για να μαθαίνετε όλα τα νέα μας και να διαβάζετε όλα μας τα άρθρα και να ενημερώνεστε πρώτοι για όλες τις μοναδικές προσφορές μας.
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